
 Tjedan muzeja,  zašt ite spomenika 

kulture i  prirode od 12 – 19.  X.  
Ove je godine već tradicional-

ni »Tjedan muzeja« posvećen u 

prvom redu zaštiti spomenika 

kulture i prirode, dakle spome-

nicima koji se ne čuvaju u 

muzejskim zbirkama, već na 

mjestu svog postanka. 

Gradski muzej u Karlovcu, 

kao jedina ustanova te vrste na 

području kotara Karlovac nasto-

jao je da sudjeluje u općem 

nastojanju muzejskih ustanova, 

da prigodnim priredbama upo-

zore što šire mase na svoja 

nastojanja, uspjehe i zapreke u 

radu. 

U prostorijama Galerije slika 

u Kurelčevoj ul. 3/I bit će 12. o. 

mj. svečano otvorena izložba 

»HRVATSKA U XVII. ST.« 

Izložbu su uredili tri zagrebačka 

muzeja – Muzej Srba u Hrvat-

skoj, Gradski muzej Zagreb i 

Povijesni muzej Hrvatske Jugo-

slavenske Akademije znanosti i 

umjetnosti, a do sada je bila 

otvorena u Zagrebu, Sisku i 

Samoboru. 

Kod izbora izloženog mate-

rijala nastojalo se na pregledan, 

lako razumljiv i poučan način 

govoriti o historiji našeg naroda 

u 17. st., životu tadanjih ljudi, 

njihovim običajima, borbama i 

usjesima. 

Uz izložbu, a u organizaciji 

Narodnog sveučilišta bit će 

prireñena dva predavanja: 14. o. 

mj. govorit će kustos Muzeja 

Srba u Hrvatskoj o temi 

»Karlovački generalat u 17. st.«, 

a 21. o. mj. drugarica prof. 

Schneider Marijana, koja će se 

zadržati uglavnom na dnevnom 

životu u Hrvatskoj 17-tog sto-

ljeća. Oba ova predavanja 

upotpunit će sakupljeni mate-

rijal izložen na izložbi i zaokru-

žiti sliku o prilikama u Hrvat-

skoj tog vremena. 

Povodom »Tjedna muzeja, 

zaštite spomenika kulture i 

prirode« bit će ureñen pro-

pagandni izlog u Radićevoj 

ulici, gdje će pomoću foto-

grafija prolaznici biti upozoreni 

na to, što se sve smatra spo-

menikom kulture i prirode, tko 

sve vodi brigu o tim spome-

nicima i kako. 

Dvije godine nije bilo moguće 

s više priredbi učestvovati u 

općem nastojanju muzealaca i 

konzervatora da propagiraju 

svoj rad, te da što većim 

krugom zainteresiranih lica 

omoguće i što bolje očuvanje 

spomenika kulture i prirode u 

cijeloj našoj zemlji. Još se 

uvijek nažalost dogaña da naši 

vrijedni spomenici propadaju, 

ne radi pomanjkanja finan-

cijskih sredstava, nego upravo 

radi neznanja, neshvaćanja nji-

hove važnosti i nemara ljudi, 

tako da vrlo često nailazimo na 

slučajeve da ljudska ruka razara 

ono, što je davno jedna isto 

takva ljudska ruka, ili čak 

priroda stvorila, umjesto da 

današnja civilizacija obavezuje 

sve nas da čuvamo našu baštinu 

svim snagama. 

I. V. 
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